



В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета РФ возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего директора компании, оказывающей услуги по перевозке пассажиров на барже. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По версии следствия, в навигацию 2014 года в акватории реки Дон у города Павловска Воронежской области директор ООО «Дон-экспресс» оказывал услуги по перевозке пассажиров на барже, переоборудованной в несамоходную баржу-площадку, в составе с разъездным теплоходом. При этом указанные суда не имеют действующих документов Российского речного регистра, спасательное и противопожарное снабжение их не соответствуют нормам. В частности, на судах отсутствуют спасательные круги и жилеты, пожарные рукава и насосы. Данные и другие нарушения в августе 2014 года были выявлены контролирующими органами, и директору ООО выдано предписание об их устранении, применено временное задержание судна в связи с угрозой безопасности людей. Несмотря на это, директор ООО «Дон-экспресс» не принял мер к устранению нарушений, и 1 сентября 2014 года дал указание капитану теплохода осуществить два рейса по перевозке школьников, их родителей и учителей по реке Дон от города Павловска до Белогорских пещер и обратно, что последний и сделал. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605258>